

План основних заходів Дергачівської районної ради
з 01 по 07 травня 2017 року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
Понеділок-Вихідний день			
01 – 07 травня	Тематичні заходи до Дня матері	Клубні заклади району	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Осадчий О.С. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації
01 – 07 травня	Книжкова виставка «Їх подвиги в пам'яті вічно»	Центральна бібліотека, бібліотека - філія	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Осадчий О.С. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації
Вівторок-Вихідний день			
02 травня			
Середа			
03 травня 08.00	Апаратна нарада у першого заступника голови райдержадміністрації	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. - перший заступник голови райдержадміністрації
03 травня 09.00	Апаратна нарада у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
03-05 травня	Робочі поїздки голови районної ради до населених пунктів району		Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
03-05 травня	Наповнення веб-сайту районної ради		Праско Л.Г. –начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Луханін А.А. -головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради

03-05 травня	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		Зеньков А.В. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
03 травня 09.00	Виїзд спеціалізованого формування «Мобільний консультативний пункт соціальної роботи» в Дергачівський міськрайонний відділ з питань пробації	с. Подвірки	<i>За участю</i> Членів постійної комісії гуманітарної та законності <i>Організовує:</i> Філіпченко Н.О. – директор районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
03 – 06 травня	Заходи до Дня пам'яті та примирення	Загальноосвітні, позашкільні заклади освіти району	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Колесникова О.В. - начальник відділу освіти райдержадміністрації
Четвер			
04 травня 08.00	Особистий прийом громадян у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
04 травня 09.00	Виїзд спеціалізованого формування «Мобільний консультативний пункт соціальної роботи» в Курязьку виховну колонію ім. А.С.Макаренка	с Подвірки	<i>За участю</i> Членів постійної комісії гуманітарної та законності <i>Організовує:</i> Філіпченко Н.О. – директор районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
04 травня 09.00	Засідання конкурсного комітету з визначення на конкурсних засадах підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу з організації забезпечення і підготовки матеріалів для проведення засідань конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Дергачівського району	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. - заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> Катречко Т.О. – начальник відділу житлово –комунального господарства райдержадміністрації
04 травня 09.00	Участь юнаків району у дитячо-юнацькій військово-спортивній патріотичній грі «Сокіл» («Джура»)	Ветеринарний навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів - дошкільний заклад»	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Колесникова О.В. - начальник відділу освіти райдержадміністрації

П'ятниця			
05 травня 08.00	Розширена нарада у першого заступника голови райдержадміністрації	Кабінет у першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарева Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. - перший заступник голови райдержадміністрації
05 травня 11.00	Розширена нарада з питання підготовки до проведення урочистих заходів з нагоди 72 – річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні на Національному меморіальному комплексі «Висота маршала ім. І.С.Конєва»	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Лазарева Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації
05 травня Час уточнюється	Заходи з нагоди Дня пам'яті та примирення та 72-річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	м. Дергачі Обеліск Вічного вогню	<i>За участю</i> Лазарева Г.Ю. – голови районної ради <i>Організовує:</i> Чуйкова О.О. – начальник відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації
05 – 07 травня	Заходи до Дня пам'яті та примирення	Клубні заклади району	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Осадчий О.С. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації
05 травня 13.00- 16.00	Надання безоплатної первинної правової допомоги виконавчим апаратом районної ради	Районна рада каб. № 9	<i>Проводить:</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
Субота			
06 травня	Книжкова виставка до Дня пам'яті та примирення «Хто за свободу вийшов проти смерті, тому немає смерті на землі»	Бібліотеки - філії	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Осадчий О.С. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації
Неділя- Вихідний день			
07 травня			